
Вучић у Белој кући разговарао са Мајком Пенсом: САД нису непријатељ Србије; Пенс је учинио велику част тиме што ме је после разговора испратио до капије
уторак, 18 јул 2017 10:11

Вашингтон -- Председник Србије Александар Вучић састао се у Белој кући у Вашингтону
са потпредседником САД Мајком Пенсом.

  

  

Мајк Пенс: Подршка Србији на путу ка ЕУ

  

Потпредседник САД Мајк Пенс, који се у Белој кући састао са председником Србије
Александром Вучићем, изразио је америчку подршку напорима Србије да се придружи
ЕУ, саопштено је из његове канцеларије, јавља Глас Америке.

  

"Двојица лидера сложила су се да су билатерални односи двеју земаља важни и
изразили жељу да продубе партнерство између САД и Србије", наводи се у саопштењу,
после прве посете председника Вучића Белој кући од преузимања положаја, али и
доласка нове америчке  администрације на власт.
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Пенс је подржао потребу за постојаним реформама у Србији и даљи напредак у
нормализацији односа са Косовом.
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Двојица лидера разговарала су и о предстојећем одласку потпредседника Пенса у
Подгорицу, где ће учествовати на Самиту Јадранске повеље, заједно са осталим
лидерима из региона Западног Балкана.

  

"Потпредседник Пенс такође је најавио да ће САД приложити додатних 10 милиона
долара Регионалном стамбеном програму, међународно финансираној заједничкој
иницијативи Србије, Босне и Херцеговине, Хрватске и Црне Горе, која обезбеђује
смештај расељнима током конфликта у бившој Југославији 1990-их", закључује се у
саопштењу потпредседника САД.

  

Вучић је након састанка изјавио да су тема разговора били односи Србије и Америке,
али и односи у региону, као и да је постигнут висок ниво сагласност око кључних
питања.

  Вучић је после састанка изјавио да је веома задовољан садржајем разговора, тоном и
начином комуникације, темама и сагласјем о већем броју тема о којима су разговарали.   

Вучић: Пенс је учинио велику част тиме што ме је испратио после разговора до
капија Беле куће
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  Вучић је у директном укључењу у програм Пинк телевизије рекао да је Пенс учиниовелику част српској делегацији тиме што га је испратио после разговора до капија Белекуће.  Он је рекао да је са Пенсом разговарао о свим отвореним проблемима: односима урегиону, билатералним односима, глобалним проблемима и српско-руским односима.  "Србија не може да одговори свачијим захтевима. Ми имамо независну политику и неможемо на сва питања да одговоримо како домаћин жели. Пенс је био веома коректан инијеме ниједног момента ставио у незгодну ситуацију", истакао је Вучић.  "САД нису непријатељ Србије"  "САД нису непријатељ Србије", истакао је и додао да морамо да радимо на томе даимамо другачији став САД према Србији.  "Нећемо се по свему усагласати, то није реално и могуће, али те разлике не треба данаше односе чине лошијим. Србија мора да има стабилну позицију и не сме да будеугрожена. Србија чува слободу за њене грађане и слободу у доношењу одлука. Нисмоничији љубимци, сви нас поштују", закључио је Вучић.  

  Према његовим речима, први ниво разговора били су односи у региону, на другом местусу причали о нашим билатералним односима и како да привучемо што већи бројамеричких инвеститора.  "Трећи ниво разговора је глобални проблем са тероризмом и наравно тема је била иоднос са Русијом", рекао је Вучић и додао да је био веома отворен, говорио "безрукавица".  Вучић је рекао и да је Пенс учинио велику част српској делегацији тиме што га јеиспратио после разговора до капија Беле куће.  "Ја сам веома задовољан тоном нашег разговора, и пре свега темама и сагласјем о већемброју тема. Честитао сам предеседнику Трампу и Пенсу на победи и рекао да је Србијаједина земља у региону која је то дочекала са великим одушевљењем", рекао јепредседник Србије.  "То говори да Србија нема антиамерички однос, и да је желела да покаже колико желиотворене односе са САД", истакао је Вучић.  
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  Разговарали смо, додао је, о односима у региону, о миру и стабилности у региону И накоји начин да пронађемо решење за стоогодшње проблеме који нас муче, да те проблемеова наша генерација реши, да не оставимо будућим генерацијама.  Срби, пренео је Пенсу, суштински виде напредак, прогрес, просперитет.  "Говорили смо о томе колико је важно да се сачуа мир И какав утицај треба да имаСрбија у региону", истакао је.  Кад је реч о билатералним односима, говорило се, каже Вучић, о томе шта треба даурадимо да повећамо трговинску размену.  "Пенс је био добро припремљен, очекујем значајнији прилив америчких инвестиција",констатовао је српски председник.  У трећем нивоу разговора, о глобалним проблемима, тероризму, и учешћу Србије каоземље са највише војника које се налази под заставом УН, Вучић је исказао спремност датај број увећамо, јер је то добро искуство и начин да унапредимо борбену готовост, те дапокажемо пријатељство И према другим земљама, западном свету И САД.  Вучић је рекао да је америчком потпредседнику изнео јасан став и позицију Србије кад јереч о односима са Русијом, како Србија гледа на одређене ствари у региону и где и накојим питањима има подршку Руске Федерације, коју од других земаља нема.  "Пенсу се допада то што говорим отворено"  На питање како је Пенс на то реаговао, Вучић је одговорио:  "Био сам веома отворен. Говорио сам нешто другачије, без рукавица, и у једном тренуткује Пенс рекао да му се допада то што говорим отворено".  Вучић није изнео детаље тог дела разговора, али је истакао, позивајући се на присутнетом сусрету, да су могли да буду поносни начином на који је разговарао са Пенсом.  
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  "Нисте ви овде да одговарате како неко жели. Мој посао је да Србија не будесупротстављена САД. Србија има своју независну политику И ми ћемо се трудити несамо да чувамо, већ И да градимо пријатељство са САД", рекао је Вучић.  Није, каже, на све што је тражено одговарао на позитиван начин, али јесте нарационалан начин.  Пенс је, истиче, добро разумео о чему је причао.  "Говорио сам шта је то што Срби осећају И колико се осећају запостављено, понекад Ипонижено И да то сви заједно морамо некако да променимо. Јер, мислим да је тоуравнотежавање, да тежимо да будемо сви помало задовољни у регион, а не да Србиувек буду тужни И незадовољни, понижени, а други задовољни", рекао је Вучић.  Говорећи о делу разговора који се тицао убиства браће Битићи, Пенс је, каже Вучић,био коректан:  "Није хтео да ме доведе у тешку позицију", рекао је председник.  "Ми знамо шта су наше обавезе, нисам хтео да бежим од одговорности Србије за тајзочин, али ћу бранити земљу од увреда нашег народа", додао је.  Пренео је утисак и да су сенатори Џонсон и Марфи, са којима се састао раније у токуданина, пренели Пенсу садржај тих разговора.  Сенатору Мекејну, са којим је требало да се састане, али није због његовихздравствених тегоба, пожело је брз опоравак И да се што пре сретну у Београду или нанекком другом месту.  "Ми смо овде радили, мислим да смо Србију добро представили. Морамо висе да радимоИ боље Србију да представљамо И тиме ћемо се бавити у наредном периоду", истакао је.  Код Американаца И Немаца то је, каже, "објективизовано", ту нема "мрзим Вучића", негоколики ти је раст, колики ти је дефицит, јавни дуг, трендови најважнији И то они врлообјективно сагледавају.  Навео је да је српска економија на бизнис Форуму добила само хвале, а биле су готовосве највеће америчке компаније.  (Танјуг-Б92)  
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